

LGBTQ の方がプロデュースする新ブランドを立ち上げ

2019 年 4 月 18 日(木)オンライン限定ブランド 「8marbull 」New Open!



株式会社コックス(本社:東京都中央区日本橋浜町1-2-1、代表取締役社長:寺脇栄一)は、2019 年 4 月 18 日 (木)、オンライン限定ブランド「8 marbull (エイトマーブル)」をブランド専用サイト にてオープンします。こちらは「LGBTO」の人々が抱える、ファッションに対する"課題"や"不満"を 解決し、誰もがファッションを楽しめるようなサービスを形にします。今後は主要都市にてポップ アップストアの出店も予定しています。

☆ POINT☆

- 1. 2019 年 4 月 18 日(木) EC 限定ブランドとしてブランド専用サイトにてオープン!
- 2. プロデューサーに LGBTQ の人たちを起用し、オリジナル商品を一部展開
- 3. LGBTO の人たちのことを知ってもらい、ファッションを楽しむサービスを提供

LGBTQ のプロデューサーを起用し、様々なオリジナル商品を展開!

「8 marbull」は『Every Day Happy』をコンセプトに、「自分らしさ」を大切にしてファッションで自己表現し 変化を楽しむアイテムを提案します。オープン時には LGBTQ4名をプロデューサーとして迎え、各々がファッション を楽しめる商品を展開します。性別を感じることなく商品を選んでもらえるよう、ビッグシルエットを中心とした商品 をラインアップします。また、韓国の人気ブランド「フライノック」の商品をセレクトし販売します。オープン特典 としてオリジナルステッカーをプレゼントします(※数に限りがあります)。

ブランド名:8 marbull (エイトマーブル)

オープン日:2019年4月18日(木)ブランド公式サイト

専用サイト: 2019年4月8日(月)オープン予定

中心価格帯: 5,000円

オープン時アイテム数:30型予定

Instagram: https://www.instagram.com/8mofficial/

※随時、情報を更新



リリースに関する報道関係のお問い合わせ

株式会社コックス 総合企画室 広報担当 梶高 Tel: 03-5821-6070(代表)(a-kajitaka@cox.style)









